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AprÃ¨s la relation entre les hommes et la mode, lâ��influence des sÃ©ries TV sur la  mode et les
effets du printemps sur leurs modes de consommation, Vinted.fr, la  plateforme communautaire
dÃ©diÃ©e Ã  la mode, continue dâ��enquÃªter auprÃ¨s des Â«  Vinties Â», les membres de sa
communautÃ©, qui compte dÃ©jÃ  plus de 450 000  personnes, afin de savoir comment les jeunes
femmes utilisent leur mobile comme  outil de consommation.  
1 027 femmes Ã¢gÃ©es de 15 Ã  35 ans ont participÃ© Ã  cette enquÃªte. Le mobile 
gÃ©nÃ¨re-t-il une nouvelle maniÃ¨re de consommer ? Quelles sont les applications  les plus
utilisÃ©es ? Quelle part le shopping via mobile reprÃ©sente-t-il ? 

Voici quelques Ã©lÃ©ments de rÃ©ponses. 

Les 15-35 ans une gÃ©nÃ©ration accro au Smartphone !   

  

ï�� Le Smartphone arrive en tÃªte des appareils les plus utilisÃ©s (70%), assez loin  devant
lâ��ordinateur (23%) ou la tablette (4%). 

 ï�� Les 15-35 ans, une gÃ©nÃ©ration accro Ã  leur tÃ©lÃ©phone ! En effet, 65% des  jeunes
femmes interrogÃ©es le consultent rÃ©guliÃ¨rement tout au long de la  journÃ©e. 23% affirment
mÃªme quâ��elles ne le lÃ¢chent jamais ! 

Une utilisation qui  dÃ©marre dÃ¨s le rÃ©veil (33%) Ã  la diffÃ©rence de lâ��ordinateur ou de la
tablette  qui sont principalement consultÃ©s le soir (54%) et (62%). 
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Les applications bien plus utilisÃ©es que les sites mobiles 

 ï�� Les applications sont largement plÃ©biscitÃ©es (74%) loin devant les sites  mobiles (26%).
Parmi les applications et les sites les plus consultÃ©s par les  jeunes femmes interrogÃ©es, le
rÃ©seau social Facebook arrive en tÃªte des  consultations (21%) devant Vinted (20%) et le moteur
de recherche Google (15%) 

Acheter via son Smartphone une vraie tendance de  consommation surtout dans le
secteur de la mode 

 ï�� Une majoritÃ© des rÃ©pondantes (54%) affirment ne pas hÃ©siter Ã  acheter des  articles via
leur smartphone. Principalement des articles de mode (86%). Les  autres familles de produits
(alimentation, biens culturels, voyages) ne  reprÃ©sentant quâ��une infime minoritÃ© (4% ou
moins). 

 ï�� Pour ces achats, les jeunes femmes privilÃ©gient les sites de ventes entre  particuliers tels que
Vinted (69%) plutÃ´t que des site de vente direct (tels que  Amazon). En revanche le budget
consacrÃ© Ã  ces achats via Smartphone reste assez  faible car une majoritÃ© (54%) dÃ©pense
moins de 30 â�¬ par mois. 

Les principaux  freins Ã  lâ��achat via mobile Ã©tant : le manque de praticitÃ© pour passer
commande  (44%), devant le manque de sÃ©curitÃ© (23%) et de visibilitÃ© des articles (23%). 

 Â« 70% de nos visites sâ��effectuent sur les applications  iOS et Android. Nous avons en effet
Ã©tÃ© l'un des premiers vide-dressings en  ligne Ã  faire le pari du mobile, notamment au sein de
notre cible, littÃ©ralement  accro au mobile. Â» souligne Rozenn HÃ©ron, directrice de Vinted
France  et Royaume-Uni 

 Vinted.fr est une plateforme communautaire dÃ©diÃ©e aux Â« modeuses Â», qui permet Ã   ses
membres dâ��acheter, vendre ou troquer ses vÃªtements en quelques clics. Câ��est  LA solution
pour donner une deuxiÃ¨me vie Ã  ses vÃªtements ! 

1 an aprÃ¨s son  lancement, Vinted.fr compte dÃ©jÃ  plus de 450 000 membres inscrites sur la 
plateforme pour trouver leur bonheur parmi plus d'1,5 million d'articles  (vÃªtements, chaussures,
sacs, accessoires, etc.).    
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